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 Мало ко је могао замислити да ће најдуговечнијег владара у Европи - вишеструког
председника и премијера Црне Горе Мила Ђукановића - угрозити странка која постоји
тек нешто више од две године...

  Али то се управо дешава пред очима црногорске јавности: након победа на изборима у
Будви, Котору и Херцег Новом, демократе и њихов лидер Алекса Бечић потврдили су
епитет најјаче опозиционе странке у Црној Гори.

  

Да ли се политичка клима у Црној Гори бесповратно променила?

  

- Нема дилеме да након резултата избора у Херцег Новом ништа неће бити исто у Црној
Гори. Избори у Новом су имали далеко већи значај од локалних избора, јер су то први
избори који су одржани након контроверзних парламентарних избора. Грађани су
послали јасну поруку ко је прошлост, а ко будућност црногорске политичке сцене.
Демократе су у односу на изборе од пре пола године оствариле раст са 14 на 25 одсто,
односно 80 одсто, док је ДПС остварила пад око 15 одсто. Анимирали смо разочаране
бираче опозиције, мотивисали апстиненте, али и успели да добијемо подршку значајног
броја незадовољних бирача ДПС-а. Нисмо победили само политичког противника већ и
организоване криминалне групе, службе државне безбедности, државне органе у
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служби ДПС...

  

Који је ваш став о придруживању НАТО?

  

- Више пута смо истакли да је одлуку о том питању требало донети на референдуму,
имајући у виду да нема тог политичког субјекта у Црној Гори у коме су сви за или су сви
против. Зато смо и у име оних који су против и у име оних који су за сматрали да одлуку о
томе треба да донесу грађани, као носиоци суверенитета. Посланици демократа нису
учествовали у раду седнице Скупштине, која је са 46 гласова донела одлуку да Црна
Гора буде члан НАТО. Више нећемо дозволити да се деле и свађају грађани Црне Горе и
тиме да се прикрива економско-правни и социјално-морални колапс у коме се налазимо.

  

Како видите односе између Црне Горе и Србије - положај српског народа у Црној
Гори, признавање Косова?

  

- Стара народна изрека "завади па владај", можда се најбоље показала на примеру Црне
Горе. Политика подела пријатеља, браће, кумова и комшија је свих ових година управо
омогућавала политичким елитама да замаскирају стварност и остваре своје личне
интерес. Притом су главни кривци таквог стања по правилу више пута мењали однос
према идеолошким одређењима, увек руковођени заштитом личног интереса. Грађани су
коначно схватили да када се свађају Србин и Албанац, Црногорац и муслиман -
профитирају само лидери тих процеса. Свако има право да се осећа онако како сматра
да треба, да верује у нешто или не верује, али због тога не постоји политика. Лидери
долазе и одлазе, а те испреплетане родбинске, породичне, пријатељске везе су нешто
што је највеће богатство.

  

Да ли је безбедносна ситуација у Црној Гори нарушена због афере "државни удар"
и честих криминалних обрачуна?

  

- Нема дилеме да је сејање страха и панике изазвано званичним саопштењима
надлежних државних органа у току трајања изборног дана утицало на излазност и
опредељење бирача. Не можемо истовремено имати слободне изборе са једне и
покушаје терористичких напада са друге стране. Видећемо шта носи будућност процеса,
али до сада нисмо имали прилике да видимо јасне и конкретне доказе, па истина и даље
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остаје непознаница. Чести обрачуни криминалних група, у којима неретко страдају и
недужни грађани, доказ су слабости државе и тесних веза криминалних структура и
делова државног апарата. Актуелна власт нема ни снаге, ни смелости ни самосталности
да се ухвати у коштац са тим проблемима. Није то ни очекивано када имате јавна
признања да се најодговорнији функционери друже и веселе са вођама подземља у
Црној Гори.

  

Млад сте човек. Да ли због тога имате препреке у комуникацији са политичарима и
гласачима, или то видите као предност?

  

- Младост је, по природи ствари, значајна предност, посебно када говорите о кадровској
поставци црногорске политике, која се до појава демократа није мењала, ево, пуних 27
година. Направили смо спој младости и искуства на потпуно здравим основама: код нас
младост вуче и руководи, а искуство помаже и саветује. Имамо најмлађег председника,
најмлађег градоначелника и најмлађи посланички клуб у Црној Гори. Показали смо да
политичари могу бити и остати пре свега људи. Појавили су се посланици који су се
одрекли службених возила, горива, телефона, дневница, станарине, а сваког месеца од
својих плата издвајамо део и обнављамо по једну сеоску школу широм Црне Горе. Да
закључим, наша младост је наша снага.

  

Мило је лажни патриота

  

У вашим годинама Ђукановић сео је у фотељу председника Владе. Имате ли ви
таквих амбиција?

  

- Ђукановић и ја смо потпуно супротне личности, тако да је сличност немогућа. Он је
злоупотребио општи интерес да би остварио лични, а ја желим да заштитом општег
интереса, остварим боље услове живота за сваког грађанина Црне Горе. У томе је
разлика између истинског и лажног патриотизма, односно мене и њега. Ђукановић је све
радио да народ постане његов слуга, а ја желим да служим сопственом народу. Бићу на
оном месту на које ме делегирају грађани.

  

(Блиц)
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